

Programová část Programu rozvoje Plzeňského kraje 2022+				Komentář Zpracovatele
Připomínka	Připomínkující	Číslo opatření	Znění připomínky	
1	Zuzana Koutníková	1.1.1.	zda by bylo možné na: KARTA OPATŘENÍ Specifického cíle: 1.1. Podpora podnikatelského prostředí, rozvoj infrastruktury pro podnikání do Hlavní realizátoři: doplnit i VTP Plzeň, jakožto poskytovatele inovační infrastruktury pro firmy, start-up a transfer technologií? Event. i na KARTA OPATŘENÍ Specifického cíle: 1.2. Zlepšení infrastruktury a spolupráce mezi aktéry výzkumu, vývoje a inovací v Plzeňském kraji	Doplněno.
2	Josef kuželka	1.1.1.	navrhují rozšíření opatření 1.1.1. Podpora malých a středních podniků o aktivitu: realizace podnikatelských/kreativních voucherů Aktivita kreativních voucherů je realizována v opatření 3.6.3., nicméně si myslím, že s ohledem na její přímý dopad do prostředí malých a středních podniků by bylo vhodné je uvést jako jednu z aktivit.	Doplněno včetně provazby s 3.6.3.
3	Zuzana Paroubková	1.5.1.	Opatření 1.5.1. Rozvoj výzkumných a vývojových prací ve spolupráci se zahraničními subjekty je do odpovědné role postaven ORR, s tímto nesouhlasíme. Pokud opatření správně rozumím, jedná se zejména o interakci mezi školskými zařízeními, vysokými školami a jejich navazujícími výzkumnými organizacemi, proto navrhují do odpovědné role zařadit spíše odbor školství, mládeže a sportu.	Upraveno.
4	Miloslav Chlad		ke strategickému cíli 2: Získat a udržet kvalifikovanou pracovní sílu: neměl by tento cíl obsahovat i specifický cíl ohledně dostupnosti např. zdravotních služeb?	Řešeno ve SC4.
5	Jiří Prantner	2.1.1.	???????podpora navýšení kapacit MŠ	Již zahrnuto v příkladech aktivit.
6	Petr Duda	2.1.1.	Prosíme i o doplnění MŠMT nebo ČR	Doplněno.
7	Petr Duda	2.1.2.	Prosíme i o doplnění MŠMT nebo ČR	Doplněno.
8	Petr Duda	2.1.2.	Místo „nebo“ bych dal „a“	Upraveno.
9	Jiří Prantner	2.2.1.	Ekosystém technického vzdělávání v kraji – ZŠ-SŠ-VŠ Podpora technického vzdělávání	Doplněno do příkladů aktivit.
10	Petr Duda	2.2.1.	U středních škol naopak dochází k výraznému nárůstu žáků a ještě min. do roku 2026 to takto bude.	Upraveno.
11	Petr Duda	2.2.3.	Nutno i doplnit vysoké školy	Doplněno.
12	Petr Duda	2.3.1.	Nelíbí se nám odpovědná role OŠMS. Z naší pozice budeme k dosažení cílů velmi těžko přispívat. Mělo by být asi ZČU.	Odpovědná role je vždy přiřazena odboru KÚPK. VŠ jmenovitě byly doplněny do realizátorů.
13	Petr Duda	2.3.2.	Podobně jako výše. Zde navrhujeme OŠMS + ZČU	Odpovědná role je vždy přiřazena odboru KÚPK. VŠ jmenovitě byly doplněny do realizátorů.
14	Petr Duda	2.3.2.	doplnit kraj (kraj každoročně přispívá univerzitám v Plzni na některé aktivity)	Doplněno.
15	Petr Duda	2.3.3.	To samé jako u 2.3.2.	Odpovědná role je vždy přiřazena odboru KÚPK. VŠ jmenovitě byly doplněny do realizátorů.

Programová část Programu rozvoje Plzeňského kraje 2022+				Komentář Zpracovatele
Připomínka	Připomínkující	Číslo opatření	Znění připomínky	
16	Petr Duda	2.3.3.	doplnit kraj	Doplněno.
17	Petr Duda	2.7.1.	Ne na všechny aktivity může mít OŠMS vliv. Měly by být i jiné odbory KÚ PK	Doplněno.
18	Jiří Prantner	4.1.7.	Podpora služeb a technologií umožňující klientům zůstat co nejdéle v místě svého bydliště.	Doplněno mezi aktivity.
19	Zdeněk Housar	4.4.1.	aktivita: -Vybavení jednotek požární ochrany moderní technikou	Upraveno.
20	Jiří Prantner	4.6.4.	Podpora digitalizace na obcích a menších městech	Digitalizace je zahrnuta např. v opatření 5.7.1.
21	Petra Víznerová	5.1.1.	Popis opatření: Cílem opatření je zkvalitnění silniční sítě I. třídy realizací staveb v gesci ŘSD ČR na silnicích I. třídy na území Plzeňského kraje, které povedou ke zlepšení propojení mezi jednotlivými aglomeracemi, zvýšení plynulosti dopravy, odvedení tranzitní dopravy mimo centra vybraných měst a zvýšení bezpečnosti na vybraných úsecích.	Upraveno.
22	Petra Víznerová	5.1.1.	Při realizaci obchvatů zavádění expresních autobusových linek (např. Kralovice—Plzeň)	Odstraněno.
23	Petra Víznerová	5.1.2.	Popis opatření: Opatření směřuje k prověření dalších záměrů na silnicích I. třídy na úrovni studie, které povedou ke zvýšení atraktivity tahů silnic I. třídy, zlepšení propojení mezi jednotlivými aglomeracemi, zvýšení plynulosti dopravy, odvedení tranzitní dopravy mimo centra vybraných měst a zvýšení bezpečnosti	Upraveno.
24	Petra Víznerová	5.1.3.	Popis opatření: Cílem opatření je v souladu se Zásadami územního rozvoje pokračovat v přípravě vybraných záměrů na krajské silniční síti silnic II. a III. třídy, které povedou ke zlepšení propojení aglomerací a jejich napojení na dálnici, zvýšení plynulosti dopravy, odvedení tranzitu mimo centra vybraných měst a zvýšení bezpečnosti.	Upraveno.
25	Petra Víznerová	5.1.3.	Zachování standardní šířky silnic, pokud lze i jejich rozšiřování, minimálně 6,5 metru pro oba směry -> U vybrané síti dosáhnout návrhové kategorie S 7,5, u ostatních silnic minimálně S 6,5.	Upraveno.
26	Pavel Čížek	5.1.3.	(obchvat Chotěšova) nevíme, zda se bude realizovat	Odstraněno.
27	Pavel Čížek	5.1.4.	místní komunikace v majetku obce	Upraveno.
28	Petra Víznerová	5.1.4.	Systematická kontrola a obnova mostů	Upraveno.
29	Petra Víznerová	5.1.5.	Popis opatření: Opatření cílí na celkový rozvoj dopravní infrastruktury v rámci PK	Upraveno.
30	Petra Víznerová	5.2.1.	Popis opatření: Opatření cílí na zkvalitnění železniční sítě na území Plzeňského kraje realizací připravovaných investičních záměrů na celostátních tratích (v gesci Správy železnic).	Upraveno.
31	Petra Víznerová	5.2.2.	Popis opatření: Opatření je zacíleno na zkvalitnění železniční sítě na regionálních tratích na území Plzeňského kraje realizací připravovaných prioritních investic týkajících se optimalizace, revitalizace a elektrifikace vybraných úseků regionálních tratí, které přispějí ke zlepšení kvality zabezpečení tratí a zvýšení komfortu cestujících.	Upraveno.
32	Miloslav Chlad		větší zahrnutí problematiky oblasti zemědělství a zemědělské činnosti v rámci strategické části z důvodu venkovského charakteru Plzeňského kraje	Zemědělství je řešeno v SC6, do opatření 6.1.1 bylo doplněno zemědělství ve smyslu hospodářské činnosti + byly doplněny provazby na podnikání v SC1.

Programová část Programu rozvoje Plzeňského kraje 2022+				Komentář Zpracovatele
Připomínka	Připomínkující	Číslo opatření	Znění připomínky	
33	Zuzana Paroubková	SC 6.3.	Pro Specifický cíl 6.3. Vyvážený rozvoj venkovských oblastí je definován indikátor specifického cíle – Počet obcí zapojených v místních akčních skupinách. Tento indikátor dle mého názoru není relevantní pro určený specifický cíl a lze říci, že se nejedná o příliš se vyvíjející indikátor. Ve vámi zaslané soustavě indikátorů uvádíte, že v roce 2022 bylo zapojeno 481 obcí v MAS (z celkového počtu 501 obcí PK). Z dat ČSÚ je patrné, že historický vývoj tohoto indikátoru nebyl příliš proměnný a dle mého názoru je pro specifický cíl nerelevantní a nevhodný. Pro cíl vyváženého rozvoje navrhuji, že by bylo možné sledovat souhrnné vyhodnocení vyváženosti podle pilířů udržitelnosti, což je součástí ÚAP PK – rozbor udržitelného rozvoje území.	Indikátor změněn.
34	Zuzana Paroubková	6.3.5.	Popis opatření: Při pořizování nebo změně územně plánovací dokumentace by měl být ...	Upraveno.
35	Zuzana Paroubková	6.3.5.	Příklady aktivit: Metodická podpora při zpracování územních plánů obcí v jednotném standardu ÚPD a po schválení aplikace jednotného standardu na ZÚR, jeho samotné aplikování na ZÚR PK (pouze pro vysvětlení: aplikace jednotného standardu pro zásady územního rozvoje ještě nebyla schválena, ale očekává se)	Upraveno.